

中共白城市委主管主办 白城新闻网:www.bcxww.com

星期四

2020年7月2日

白城日报社出版

农历庚子年五月十二

国内统一刊号: CN22-0013

今日4版

第11020期

本报公共电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com





(白城日报抖音)

打扁脱贫攻坚战

厐庆波等市领导参观白城 爱国主义红色教育基地



图为市领导重温入党誓词

本报记者**马彬**摄

本报讯(记者冯可欣)在庆祝中国共产党成立99 周年之际,7月1日,市委书记庞庆波、市长李明伟、市 人大常委会主任葛树立、市政协主席张馨等市级领导, 集体参观了白城医学高等专科学校爱国主义红色教育 基地——红园。

循着工作人员的讲解,各位市领导从马克思、恩格 斯的伟大友谊和《共产党宣言》开始,仔细观看了200余 件实物作品。认真了解从中国共产党诞生到新中国成 立、再到改革开放以及进入新时代的伟大征程。共产党 宣言、井冈山会师、开国大典、载人航天、中国梦……一

个个生动的革命事迹,不仅展现出了中国共产党近百年 艰辛的奋斗历史,更唤醒了大家的红色记忆,让大家铭 记光辉历史,传承红色基因,汲取精神营养,激励大家以 永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为实现中 华民族伟大复兴的中国梦奋勇向前。随后,各位市级领 导再次举起右拳,在宣誓墙前重温人党誓词:"我志愿加 入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……"

期间,庞庆波一行还实地踏查了图书馆演播大厅 等设施,详细了解学校基础设施、校园绿化等方面情 况,并对学校所取得的成绩给予充分肯定。

市领导调研全市 "三类村"建设和河长制落实情况

后深入到洮北区洮儿河镇那尼哈 村、到保镇高平村、青山镇黎明村

本报讯(记者姜宁)6月29日, 类村"建设情况进行调研。市人大 村屯的绿化、亮化和硬化工程, 市委副书记李洪慈带领调研组先常委会副主任、洮北区委书记何野 平陪同调研。

施、村部、广场和产业项目进行 活动,打好村庄清洁、厕所革命、

真正做到农村道路户户通。要持 续推进标兵村、先进村、达标村"三 安全。 调研中,李洪慈对各村基础设 类村"建设,持续开展"六清"整治

随后,李洪慈一行来到了镇费 县白沙滩泵站,就河长制落实情况 和嫩江、引嫩人白渠系灌溉情况进

他强调,要摸清底数,详细掌 握相关水域的情况,实施好"一河 一策"政策。要查清隐患,从源头抓 起,消除污染源,解决防汛工作中 的薄弱环节,确保水质安全和汛期

洮北区、镇赉县主要领导;市 农业农村局、水利局、引嫩入白建

市退役军人事务局开展"红色初心"主题教育活动

本报讯(记者朱晴)为热烈庆祝中国共产党 统,6月29日,市退役军人事务局开展了"红色 成立99周年,进一步加强系统内党员干部爱国 初心"主题教育活动。 主义和理想信念教育,继承和发扬党的优良传

活动中,在乡复员军人高峰凯、王书海与退

役军人事务系统全体党员干部展开热烈的座谈 交流,共同回顾了红色历史。参试退伍军人王培 文围绕自身军旅生涯,为全体党员干部上了一 堂生动的党课。现场还通过集体观看烈士宣传 片,集中为一、二季度入党的党员过"政治生 日",通过重温入党誓词等形式使全体党员共同 回忆了入党初心,进一步坚定了理想信念。

党员们一致表示,他们将牢记党的宗旨,凝心 聚力,开拓进取,为开创退役军人事务工作新局 面、推动白城全面振兴全方位振兴而努力奋斗。

李明伟参加市政府办公室第一党支部 庆祝建党99周年主题党日活动

本报讯(记者张赫)7月1日,市委副书记、市长李 明伟以普通党员身份,参加市政府办公室第一党支部 "不忘初心使命、砥砺奋进前行"主题党日活动。

李明伟与支部党员来到市博物馆,共同参观了光 辉的足迹 伟大的历程——庆祝建党99周年中共党 史图片展。图片展共分为"乱世建党 历尽磨难""浴血 奋战 走向光明""开国奠基 振兴中华"等八个部分, 真实记录了中国共产党带领中国人民浴血奋战、不畏 牺牲、前赴后继的伟大壮举,生动展示了中国共产党 的光辉历史和伟大成就。

历史是最好的教科书,学习党史是每个党员的必 修课。在讲解员的解说下,李明伟与支部党员们依次 子成员参加活动。

有序参观,认真聆听讲解。大家看得仔细、听得认真、 学得深刻,一路讨论、一路深思,深受震撼和鼓舞。

党员们纷纷表示,每次重温我们党领导人民进行 革命的伟大历史,心中就会增添很多正能量。通过此 次主题党日活动,有了新的收获,对自身的责任有了 更深刻的认识,在今后的工作中将进一步坚定理想信 念,以更加饱满的热情,发挥共产党员的先锋模范作 用,为决胜全面建成小康社会、加快推进白城全面振 兴全方位振兴发展贡献力量。

市政府秘书长高航以普通党员身份参加活动。 市政府办公室第一党支部全体党员及办公室班

张馨参加市政协机关主题党日活动

本报讯(高松 杨建民)在喜迎中国共产党成立 拼搏干劲。 99周年之际,6月30日,市政协组织党员开展了"庆 一·党员共过政治生日"主题党性教育活动。

市政协主席、党组书记张馨,市政协副主席、党组 副书记符文,市政协副主席、党组成员任长忠、杨晓峰、

在白城市农科院燕麦基地,任长忠详细介绍了我 市燕麦种植的优势和燕麦产业广阔的发展前景,使大 家进一步了解了我市燕麦产业的发展历史。通过参 观燕麦发展重要成果展览,有效激发了广大党员继 承发扬党的光荣传统, 树牢创新攻坚理念, 鼓足干 事创业劲头, 为加快推进白城经济发展贡献力量的

在鲜红的党旗下,全体党员佩戴党徽,举起右拳, 重温入党誓词。简短的12句话、80个字,句句千钧、 掷地有声,回顾了党对党员的基本要求,党员对党的 事业所承担的政治责任,表达了全体党员对党的无限 忠诚、无比热爱和无限深情。

市政协机关党员纷纷表示,通过这次活动进一步 振奋了精神,鼓舞了士气。面对新时代新任务新要求, 更要牢记党员身份,强化党员意识,不忘初心使命,积 极担当作为,努力做好新时代人民政协工作,为白城 经济发展献智出力,以实际行动践行一名党员的初心

市委办公室机关委员会第二党支部开展主题党日活动

市领导参加活动

本报讯(记者薄秀芳)6月30日,中共白城市委 办公室机关委员会第二党支部在白城市博物馆开展 了"不忘初心担使命、砥砺奋进向前行"主题党日活 动,追忆红色历史、传承红色基因、感悟初心使命。

市委副书记李洪慈以普通党员身份参加了活动。 李洪慈与党员们参观了建党99周年中共党史图片 展,带领大家重温了入党誓词,并为"七一"前入党同 志赠送政治生日贺卡。

李洪慈在活动中指出,在新冠肺炎疫情面前,中 国共产党深入践行人民至上的执政理念,团结带领全 国人民迎难而上、共克时艰,推动疫情防控取得了良 好的阶段性成效,向世界充分展示了我国的制度优势 和政治优势,极大增强了全国人民的凝聚力、战斗力 和创造力。作为共产党员,要牢牢坚持党的领导,始终

把人民的利益举过头顶,把群众的安危冷暖放在心 上,踏踏实实做好服务群众工作,让群众有更多的获 得感、幸福感、安全感。要持续增强忧患意识,以史为 鉴、居安思危,任何时候都把挑战看得更严峻一些、把 形势想得更复杂一些,把工作做得更充分一些,时刻 敲响精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消 极腐败危险的警钟,牢牢把握应对风险挑战的主动 权。要始终把党的纪律规矩挺在前面,严格遵守党章 党规和《准则》《条例》,始终保持对权力的敬畏之心, 自觉按制度办事、原则办事、程序办事,筑牢拒腐防变 的思想防线。要以革命先辈为榜样,学习先进事迹,汲 取奋进力量,激发干劲热情,不忘初心、牢记使命,锐 意进取、埋头苦干,为全面建成小康社会、推动白城高 质量发展作出更大贡献。

我市举行首届 "全面推行河长制"知识竞赛

航)为进一步贯彻落实中央和省、 识竞赛在市水利局举行。 市全面推行河长制湖长制的工作 要求,切实做好河长制湖长制宣传 河长制相关知识进行问答,共有来 河湖,积极营造全社会关心河湖、 工作,营造全社会关爱河湖、保护 自各县(市、区)河长办15名选手 爱护河湖的浓厚氛围,团结各界力 河湖的良好氛围,6月28日,以"河 组成的5支代表队参赛。比赛中, 量为建设"生态白城、美丽白城"作

长守碧水 魅力新白城"为主题的 选手们面对主持人的提问沉着应 出更大贡献。

团队合作精神。经过激烈角逐, 最终, 洮北区代表队获得团体第 一名,镇赉县张柏红获得个人第 据市水利局相关负责人介绍,

对,既体现了个人风采,又展现出

下一步,他们将陆续开展河长制宣 传进机关、进企业、进社区、进学 本报讯(记者汪伦 实习生杨 白城市首届"全面推行河长制"知 校、进家庭等系列活动,将通过媒 体宣传报道河湖长制实施以来涌 本次竞赛内容围绕全面推行 现出的先进集体、典型人物、美丽

市委党校召开 "解放思想再深入、全面振兴新突破"研讨会 意见和建议。

全面振兴新突破"教育实践活动安 全面振兴新突破"研讨会。 排,6月30日,市委党校召开了以

本报讯(记者朱晴 实习生王 创业精气神上解放思想"为主题的 努力探索促使干部在干事创业上 晓彤)根据全市"解放思想再深入、 全市党校系统"解放思想再深入、 敢担当、敢作为、提升精气神、

"聚焦担当作为,在提振干部干事 校(行政学校),市委党校(行政学 举措和新路径。

院)各教研、教辅单位15名在职教 研人员与行政人员分别围绕主题 从不同角度进行了发言,为进一步 深入推进我市思想大解放,推动干 部思想大转变、能力大提升提出了

与会人员纷纷表示,在今后的 工作中,将结合理论与实践,继续 大胆解放思想的新思路, 找出推 会上,来自各县(市、区)委党 动白城全面振兴全方位振兴的新

"秀"出蓝天碧水好生态

-我市推进生态文明建设、加强生态环境保护综述

●本报记者 张赫

仲夏时节的鹤乡大地,抬头仰 100%;未发生重大突发环境事件。 望是清新的蓝,碧空如洗;环顾四 周是怡人的绿,层峦叠翠。行走在 土是奋斗出来的! 大街小巷,人们或驻足树下闲谈, 或在广场上翩翩起舞。这一幕幕赏 心悦目的美景,凝聚着全市上下铆 足干劲保护生态环境的决心和干

一直以来,市委、市政府始终 坚持以习近平生态文明思想为指 态环保工作的重大决策部署,不折 不扣实施生态优先战略,着眼补齐 善。1月至5月,白城市区空气优良 光。 天数136天,较去年同期增加7天; 质均达到地下水三类标准,合格率 扎实推进环保督察整改。市县两级

成绩来之不易,蓝天、碧水、净

"绿水青山就是金山银山"的理念, 在规定的时间内把反馈问题整改 件572件,已完成526件。 坚决扛起生态文明建设的政治责 任,把生态文明建设摆在突出地 导,深入贯彻落实中央、省关于生 位,全方位、全地域、全过程加强生 态保护,全力抓好各项污染防治措 施,真正把全市生态环境质量改善 污染防治短板,坚持精准治污、科 作为一项硬任务,抓在手上、扛在 督察25项整改任务已完成22项, 定运行。 学治污、铁腕治污,全力推进污染 肩上,确保鹤乡大地描绘出山青、 防治攻坚战,全市环境质量持续改 水秀、河畅、岸绿、景怡的美丽风

民之所望,政之所向。为持续 全市6个集中式饮用水水源地水 改善全市空气、水环境质量,我市

到位、把信访案件解决到位。健全 完善整改问题、举一反三、长效机 化燃煤污染治理,4台20万千瓦时 制"三本账"。各县(市、区)、各部门 以上燃煤发电机组完成超低排放 切实履行整改主体责任,扎实推进 改造并稳定运行,25台20蒸吨及 整改工作。截至5月底,中央环保

认真贯彻落实整改要求,坚持实行 367件案件已全部完成;中央"回 "双组长"领导、"双包保"制度,严 头看"9项整改任务已完成6项, 格落实每月调度、适时预警、会商 566件案件已完成558件;省级督 近年来,人民群众对于环境问 研判、联合督办等制度机制。坚持 察57项整改任务已完成50项, 题的关注日益密切,对于良好环境 实行清单化、台账式管理,中央环 755件信访案件已完成744件。 的企盼日益强烈。如何守护民生, 保督察、中央"回头看"和省级督察 2018年8月至今,我市开通的市级 唤回碧水蓝天?市委、市政府践行 3个整改统筹推进,按时销号,坚决 环保督查举报电话,共受理信访案

> 持续打好蓝天保卫战。不断强 以上燃煤锅炉完成设施改造并稳 (下转四版)

解放思想 推动自城高质量发展